
ΤΟΥ ΠΑΝΟΥ ΛΑΡΚΟΥ

ο κεφάλαιο ενίσχυση εί-
ναι αυτό που απασχολεί
περισσότερο αυτή τη στιγ-
μή την τεχνική ηγεσία και
τη διοίκηση της Ανόρθω-
σης. Ο Σλάβο Μούσλιν

έχει φύγει για την πατρίδα του και μέσα
στις αποσκευές του βρίσκονται πολλά
dvd τα οποία παρακολουθεί και μέχρι
την ερχόμενη Κυριακή ίσως πάρει την
απόφασή του για το ποιος θα είναι ο παί-
κτης που θα γίνουν ενέργειες για να απο-
κτηθεί. 
Πάντως αξίζει να αναφερθεί ότι δεν απο-
κλείεται πλέον το ενδεχόμενο ο Μού-
σλιν να μην πάει για καθαρό επιθετικό,
αλλά για την απόκτηση ενός «10ριού».
Κάποιου ποδοσφαιριστή αντι-Φερνά-
ντες δηλαδή, που να περνά η μπάλα από
τα πόδια του και να οργανώνει το παι-
χνίδι της «Κυρίας». Η μια κίνηση θα εί-
ναι σίγουρα αυτή. Δηλαδή η απόκτηση
ενός καθαρού επιθετικού ή η απόκτη-
ση ενός «10ριού». 
Από την άλλη δεν έχει ατονήσει σε καμία
περίπτωση το ενδιαφέρον της Ανόρθω-
σης για την απόκτηση του Τζέισον Δη-
μητρίου. Ο διεθνής μέσος που αγωνίζε-
ται στη Λέιτον Όριεντ της Αγγλίας είναι
ψηλά στη λίστα της Ανόρθωσης και επι-
δίωξη είναι να μπορέσει η ομάδα να τον
φέρει από τώρα στην Κύπρο. Μάλιστα
σύμφωνα με πληροφορίες η διοίκηση
της Ανόρθωσης προσφέρει και ένα χρη-
ματικό ποσό για να μπορέσει να απο-
κτήσει από τώρα τα δικαιώματα του πο-
δοσφαιριστή και περιμένει την απάντη-
ση της Λέιτον Όριεντ. Αν η αγγλική ομά-
δα κάνει αποδεκτή την πρόταση της «Κυ-
ρίας» τότε ο πρόεδρος Αντώνης Δημη-
τρίου θα μεταβεί στην Αγγλία για να ολο-
κληρωθεί η μετεγγραφή και να πέσουν
και οι υπογραφές με τον 22χρονο πο-
δοσφαιριστή. Τα πάντα θα ξεκαθαρίσουν
μέσα στις επόμενες μέρες και σε αυτό το
θέμα.
Το δεδομένο είναι ότι δεν υπάρχει καμία
λίστα με μετεγγραφικούς στόχους, κα-
θώς θα επιλεγεί ένας ποδοσφαιριστής με
τον οποίο θα αρχίσουν επαφές για να έρ-
θει στην Ανόρθωση. Αν αυτές οι επαφές
δεν καρποφορήσουν τότε τεχνική ηγε-
σία και διοίκηση θα στρέψουν αλλού την
προσοχή τους. Σε μια άλλη εξέλιξη η δι-
οίκηση της Ανόρθωσης έχει καταγγείλει

τον διαιτητή του αγώνα με τον Ερμή Αντώ-
νη Χριστοδούλου για τη διαιτησία του
στο πρώτο ημίχρονο. Μάλιστα δεν είναι
τυχαίο το γεγονός ότι ο πρόεδρος Αντώ-
νης Δημητρίου κατά την ανάπαυλα στο
παιχνίδι με τον Ερμή, κατέβηκε στα απο-
δυτήρια των διαιτητών και τα  «έψαλλε»
στον διαιτητή. Αυτές τις μέρες οι ποδο-
σφαιριστές της «Κυρίας» απολαμβάνουν
την άδεια που έχουν πάρει λόγω των γιορ-
τών και θα επιστρέψουν στις προπονή-
σεις την ερχόμενη Δευτέρα για να αρχί-
σουν την προετοιμασία τους ενόψει του
αγώνα με τον Άρη στη Λεμεσό. Είναι μια
ευκαιρία να ξεκουραστούν, να γεμίσουν
μπαταρίες και να επιστρέψουν πίσω με
καλύτερη ψυχολογία για τη διεκδίκηση
του πρωταθλήματος.
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Σλοβάκος τερματοφύ-
λακας Καμίλ Τσιοντο-
φάλσκι είναι το πρώτο
απόκτημα της ΑΕΛ. Ο
31χρονος πανύψηλος
Σλοβάκος τερματοφύ-

λακας τα τελευταία έξι χρόνια αγωνί-
ζεται στη Ζενίτ Αγίας Πετρούπολης
ενώ είναι και εν ενεργεία διεθνής (έχει
34 συμμετοχές).
Ο Σλοβάκος πορτιέρο που βρίσκεται
στην Κύπρο από την Τρίτη το βράδυ
συμφώνησε σε όλα με τη διοίκηση
της ΑΕΛ και θα υπογράψει το συμβό-
λαιό του αφού πρώτα περάσει από ια-
τρικές εξετάσεις. Ο διεθνής κίπερ δε-
σμεύεται μέχρι τις 31 Δεκεμβρίου  και
για αυτό το λόγο δεν πρόκειται να ανα-
κοινωθεί μέχρι το τέλος του μήνα.
Η διοίκηση Ανδρέα Σοφοκλέους πέραν
του Σλοβάκου κίπερ, βρίσκεται και σε
επαφές και με άλλους δυο ξένους παί-
κτες που δεν αγωνίζονται στο πρω-
τάθλημά μας, οι οποίοι μπορούν να
αγωνίζονται στα άκρα της επίθεσης,
εκεί όπου διαπιστώθηκε πρόβλημα
στο διάστημα της μέχρι τώρα πορείας
της λεμεσιανής ομάδας. 
Από την ΑΕΛ θα αποχωρήσουν οι Κλέι-
τον και Τοράο. Ο πρώτος βρίσκεται
στη «μαύρη» λίστα γιατί δεν έχει προ-
σφέρει τα αναμενόμενα, ενώ ο δεύ-
τερος, του οποίου οι υπηρεσίες έχουν
εκτιμηθεί, αποχωρεί γιατί τον υπο-
χρεώνει ένας σοβαρός τραυματισμός
στους προσαγωγούς  να αποχωρήσει.
Παράλληλα σύμφωνα με πληροφο-
ρίες πολλές είναι και οι πιθανότητες να
αποτελέσει παρελθόν ο Βάργκας. Αν
τελικά δει την πόρτα εξόδου ο Βάρ-
γκας, θα επιστρέψει στην Πέγεια.
Η διοίκηση και η τεχνική ηγεσία, δεν
θέλουν με κανένα τρόπο να ξηλώ-
σουν την ομάδα. Ναι μεν θα φύγουν
κάποιοι, όμως θα διατηρηθεί ο κορ-
μός, με στόχο η ΑΕΛ να προχωρήσει
φρέσκια στην υλοποίηση των φιλο-
δοξιών της.
Ο Νιρ Κλίνγκερ και ο τεχνικός σύμ-
βουλος Νίκος Ανδρέου, σε συνεν-
νόηση με τον γενικό αρχηγό Τάσο Παλ-
λαρή, έχουν καταλήξει στους παίκτες
που χρειάζεται η ομάδα τους, όμως
δεν βιάζονται. 
Παράλληλα, με την επανέναρξη του
πρωταθλήματος, θα έχουν περισσό-
τερες ευκαιρίες συμμετοχής οι Σερ-
τζιάο, Ευθυμίου, Αριστείδου και Πί-

τσιλλος. Η προσπάθεια δεν θα είναι
μόνο να ανανεωθεί το έμψυχο υλικό,
αλλά και να αλλάξει η ψυχολογία της
ομάδας, ώστε οι παίκτες να συγκε-
ντρωθούν  στις υποχρεώσεις τους. Με
καλή διάθεση θα έλθουν τα αποτε-
λέσματα που θα επιτρέψουν στην ΑΕΛ
να ατενίσει το μέλλον με αισιοδοξία,
με τον κόσμο να αγκαλιάζει ζεστά τη
νέα προσπάθεια. 
Οι ποδοσφαιριστές απολαμβάνουν
την ξεκούρασή τους αυτές τις μέρες
και στις προπονήσεις θα επανέλθουν
την ερχόμενη Δευτέρα. Ακολουθεί ο
αγώνας με τον Εθνικό Αχνας στις 2 Ια-
νουαρίου στο «Τσίρειο» και στόχος
των «γαλαζοκιτρίνων» είναι να κά-
νουν ποδαρικό με νίκη στο 2010.
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ερί τα μέσα της άλλης εβδομά-
δας θα έχουν κάτι νεότερο να
δηλώσουν στον Απόλλωνα, σχε-
τικά με τους νέους παίκτες που
θα έλθουν στην ομάδα. Ο Τόμας
Φον Χέεζεν ζήτησε δύο μέσους

και έναν επιθετικό, μάλιστα οι επαφές είναι
σε προχωρημένο στάδιο. Αναφορικά με αυ-
τούς  που φεύγουν, τους Μιρντάκοβιτς, Σφα-
κιανάκη και Μισαΐλοφ, οι περιπτώσεις τους
θα ξεκαθαρίσουν σύντομα. Και οι τρεις παίκτες
για διάφορους λόγους δεν βοήθησαν την ομά-
δα, όμως όπως φαίνεται θα συνεχίσουν και
οι τρεις σε άλλες κυπριακές ομάδες. Σε σχέ-
ση με δημοσιεύματα από τη Ρουμανία που
θέλουν τον Νεβά να μετακινείται στη Στεά-
ουα, ο πρόεδρος του Απόλλωνα  Φρίξος Σαβ-
βίδης διέψευσε χθες την πληροφορία, λέγο-
ντας χαρακτηριστικά πως πρόκειται για κα-
κοήθειες.
Η διακοπή του πρωταθλήματος, δίνει την ευ-
καιρία στους ποδοσφαιριστές να πάρουν βα-
θιές ανάσες ενόψει της συνέχειας του πρω-
ταθλήματος, όπου θα πέσουν με τα μούτρα στη
δουλειά. Η προετοιμασία για το επόμενο παι-
χνίδι με τον Ερμή θα ξεκινήσει τη Δευτέρα,
με τον Σανγκόι να μην υπολογίζεται επειδή
συμπλήρωσε τέσσερις κίτρινες κάρτες. 
Oι «κυανόλευκοι», με τις μέχρι τώρα εμφανί-

σεις τους έδειξαν πως δεν φοβούνται κανέ-
ναν αντίπαλο, ενώ κατέρριψαν και τον μύθο ότι
δεν μπορούν να πάρουν βαθμό στα ντέρμπι.
Μετά από 14 αγωνιστικές, ο Απόλλωνας είναι
στην τέταρτη θέση με 29 βαθμούς, μόλις δύο
πίσω από τον ΑΠΟΕΛ και την Ομόνοια που οδη-
γούν την κούρσα,  και ένα βαθμό πίσω από την
Ανόρθωση. Το δείγμα από τη μέχρι τώρα πορεία
της ομάδας, είναι άκρως ικανοποιητικό, με δε-

δομένες τις πολλές αλλαγές που είχαν γίνει το
περασμένο καλοκαίρι. Ο τεχνικός των «κυα-
νολεύκων» καταστάλαξε  στο σχήμα που θέ-
λει, αλλά και από την πλευρά τους οι παίκτες,
παρουσιάζονται συνεπείς και αποδεικνύουν
ότι έχουν εμπεδώσει τα περισσότερα από αυ-
τά που θέλει ο προπονητής τους. 
Mε την ευκαιρία της διακοπής του πρωταθλή-
ματος και των γιορτών των Χριστουγέννων, η
διοίκηση του Απόλλωνα εξέδωσε την ακό-
λουθη ανακοίνωση: «Η Εταιρεία Απόλλων Πο-
δόσφαιρο θα ήθελε να ευχαριστήσει όλους
τους φίλους του Απόλλωνα για το παρών που
έδωσαν τόσο στον αγώνα απέναντι στην Ενω-
ση αλλά και στο χριστουγεννιάτικο χορό μας
στις ΝΟΤΕΣ την Κυριακή το βράδυ ο όποιος στέ-
φθηκε με επιτυχία. Ιδιαίτερα όμως ευχαρι-
στούμε τους εθελοντές αιμοδότες που βρε-
θήκαν χθες στο Σωματείο και στήριξαν το σκο-
πό αυτό.  Σας ενημερώνουμε ότι τα μέλη της
τεχνικής και της ποδοσφαιρικής μας ομάδας
πήραν άδεια για τις γιορτές των Χριστουγέννων
και έδωσαν ραντεβού στο βοηθητικό του «Τσι-
ρείου» για τη Δευτέρα 28 Δεκεμβρίου, όπου
θα ξεκινήσει η προετοιμασία της ομάδας για
τον αγώνα με τον Ερμή (Κυριακή 3/1/2010
στο «Δασάκι» της Άχνας) για τη  15η αγωνι-
στική. Ο Πρόεδρος και το Διοικητικό Συμβού-
λιο του Απόλλωνα θα ήθελε να ευχηθεί σε όλο
τον κόσμο καλές γιορτές και ευτυχισμένο το
νέο έτος». 

Τ
«Χ»αμένοι οι «ερυθρόλευκοι»

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ: Σαλαμίνα και Πάφος έμειναν 
στο (0-0), περισσότερο ικανοποιημένη η Πάφος

Από βδομάδας τα σπουδαία
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Σε ένα παιχνίδι το οποίο έγινε κεκλεισμένων των
θυρών, Νέα Σαλαμίνα και Πάφος έμειναν στη «λευ-
κή» ισοπαλία. Ένα αποτέλεσμα το οποίο σίγουρα
αφήνει περισσότερο ικανοποιημένους τους πο-
δοσφαιριστές του Τάσου Κυριάκου, καθώς η Νέα
Σαλαμίνα δεν μπόρεσε να πάρει τη νίκη που θα της
αναπτέρωνε τις ελπίδες για παραμονή στην κατη-
γορία. Πλέον τα πράγματα γίνονται πολύ δύσκολα
για τους «ερυθρόλευκους» οι οποίοι χρειάζονται
ένα θαύμα για να μπορέσουν να διατηρηθούν στην
κατηγορία. 
Οι γηπεδούχοι που είχαν τον Λούη Στεφανή στον
πάγκο, ξεκίνησαν το παιχνίδι καλύτερα αλλά δεν
δημιούργησαν κάποια καλή φάση. Η Πάφος αντί-
θετα μέσα σε δύο λεπτά απείλησε στο 13’ με τον
Χαϊλή και στο 15’ ο Κόλαρ έχασε ανεπανάληπτο
τετ α τετ. Στο 22’ η Σαλαμίνα απάντησε στις μεγά-
λες ευκαιρίες με κεφαλιά του Τσιταϊσβίλι η οποία
πέρασε μόλις έξω. Στην επανάληψη οι γηπεδούχοι
έδωσαν πολλές δυνάμεις, είχαν πάθος αλλά δεν
είχαν τις ευκαιρίες για να απειλήσουν. Στο 67’ και
στο 68’ Θεράποντος και Τσιταϊσβίλι απείλησαν και
στο 89’ ο Θεράποντος έχασε καλή ευκαιρία. Από
την πλευρά της η Πάφος απείλησε στο 69’ με τον
Λούκμαν και στο 91’ με σουτ του Μπραχάμι από το
ύψος της περιοχής. 
Σε γενικές γραμμές το αποτέλεσμα κρίνεται δίκαιο
με τους Τζενίτο και Τσιταϊσβίλι να ξεχωρίζουν από
τη Σαλαμίνα και τους Δημητρίου και Λούκμαν από
την Πάφο. Το παιχνίδι παρακολούθησε και ο Μάικ
Γουόκερ που είναι υποψήφιος μαζί με το Νίκι Πα-
παβασιλείου για τον πάγκο της Νέας Σαλαμίνας. Αξί-
ζει να αναφερθεί ότι προς το τέλος του αγώνα
υπήρξαν νεύρα ανάμεσα στους παράγοντες των
δύο ομάδων και για να ηρεμήσουν τα πράγματα επε-
νέβη αστυνομική δύναμη. ΠΑΝΟΣ ΛΑΡΚΟΣ

ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ: Προχωρημένες επαφές με δύο μέσους και έναν επιθετικό

Πληρώνει για τον Τζέισον…
ΑΝΟΡΘΩΣΗ: Έκανε πρόταση στη Λέιτον και περιμένει, ψάχνει και για «δεκάρι»

ΑΕΛ: Συμφώνησε με τον Τσιοντοφάλσκι, φεύγουν Κλέιτον, Τοράο

Έκλεισε Σλοβάκο κίπερ

Ο Ουόν ουδέν γνωρίζει για
ενδιαφέρον της Στεάουα
Η φημολογία για παραχώρηση του Εντβιν Ουόν συνεχί-
ζεται. Αυτή τη φορά, η Στεάουα Βουκουρεστίου, σύμφωνα
με δημοσιεύματα του ρουμανικού Τύπου, ενδιαφέρε-
ται για τον παίκτη της ΑΕΛ. Προπονητής της Στεάουα εί-
ναι ο Μίχαϊ Στοϊκίτσα, που έχει σε εκτίμηση τον παίκτη.
Ωστόσο, πάγια θέση των ανθρώπων της λεμεσιανής ομά-
δας, είναι πως ο παίκτης θα παραχωρηθεί μόνο αν έλθει
ικανοποιητική οικονομική πρόταση,  και είναι μάλλον,
απομακρυσμένη η περίπτωση αποχώρησης του παίκτη.
Ο Ουόν, σε επικοινωνία που είχαμε μαζί του χθες, μας
ανέφερε, πως δεν έχει τίποτα υπόψη του και πως στην
ΑΕΛ περνάει καλά και δεν σκέφτεται να φύγει. 

Με απόλυτη επιτυχία διεξήχθη το πρώ-
το Διεθνές Τουρνουά Ακαδημιών U17
που διοργάνωσε η Ανόρθωση στις 21
και 22 Δεκεμβρίου και έλαβαν μέρος η
ιταλική Σαμπντόρια, η ισραηλινή Μακά-
μπι Χάιφα και ο Ολυμπιακός Πειραιώς.
Ένα τουρνουά που αναμένεται να γίνει
θεσμός, ενώ όλοι όσοι συμμετείχαν σ’
αυτό εξέφρασαν την ευχαρίστησή τους
για την άψογη διεξαγωγή και οργάνωση
από μέρους της Ανόρθωσης. Νικητής

του τουρνουά ήταν η ομάδα του Ολυ-
μπιακού Πειραιώς που κέρδισε 1-0
στον τελικό που έγινε στο «Αντώνης
Παπαδόπουλος» τη Σαμπντόρια. Στον
όμιλό της η Ανόρθωση μάζεψε τρεις
βαθμούς τερματίζοντας τρίτη. Έχασε
από τον Ολυμπιακό 2-0, από τη Μακά-
μπι 2-1 και κέρδισε 3-1 τη φιναλίστ Σα-
μπντόρια. Τα γκολ σημείωσαν οι Ζαχα-
ρίας Θεοδώρου, Αλέξης Χατζηγεωργί-
ου και Ευτύχιος Μιχαηλίδης. 

Ικανοποιητική
είναι η πορεία
Η πορεία της ομάδας εξελίχθηκε πολύ
καλά, ειδικά με τον τρόπο που προ-
σπέρασε ο Απόλλωνας τα ντέρμπι, αλ-
λά και με την είσοδό τους στους οκτώ
του κυπέλλου. Οι ενδείξεις είναι θετι-
κές, όμως χρειάζεται με την επανέ-
ναρξη του μαραθωνίου περισσότερη
προσπάθεια και σοβαρότητα για να μην
χαλάσει ό,τι με κόπο έκτισε τους τε-
λευταίους τρεις μήνες. Ειδικά μάλιστα
τώρα, που έχει κερδίσει και την εμπι-
στοσύνη του κόσμου. 
Οι παίκτες του Απόλλωνα πήραν άδεια
για τις γιορτές και θα επιστρέψουν στις
προπονήσεις τη Δευτέρα 28 Δεκεμ-
βρίου.

Νικητής ο Ολυμπιακός Π.
στο τουρνουά Ακαδημιών

Γήπεδο: Αμμόχωστος. Κίτρινες: Τζενίτο, Ανι-
ουέτα / Λούκμαν,  Διαιτητής: Δ. Δημητρίου.
Νέα Σαλαμίνα:Βιτόρι, Σαμ, Άβαλος, Ντα Βίνια,
Νικολάου, Κατσιάρης (75’ Βοσκαρίδης), Λου-
κά (45’ Ανιουέτα), Τζενίτο, Φωτίου (62’ Θερά-
ποντος), Τσιταϊσβίλι, Κουλλούρης. 
Πάφος: Νικολόσκι, Δημητρίου, Κοέλιο, Άντερ-
σον, Τίνγκα, Λούκμαν, Γεωργίου, Καλάδο (58’
Μπραχάμι), Κόλαρ (70’ Σαμψών), Μπα (82’ Λί-
μα), Χαϊλής. 

ΣΑΛΑΜΙΝΑ - ΠΑΦΟΣ 0-0

1. ΑΠΟΕΛ  . . . . . . . . .14 9 4 1 28-11 31 
2. Ομόνοια . . . . . . . .14 9 4 1 24-10 31
3. Ανόρθωση  . . . . . .14 9 3 2 21-11 30   
4. Απόλλων  . . . . . . .14 8 5 1 21-8 29 
5. Πέγεια . . . . . . . . . .14 8 2 4 23-17 26
6. ΑΕΛ  . . . . . . . . . . . .14 7 1 6 15-10 22
7. Δόξα  . . . . . . . . . . .14 3 4 6 15-19 16
8. Ερμής . . . . . . . . . . .14 4 4 6 18-18 16
9. Πάφος  . . . . . . . . .14 4 4 6 13-16 16
10. Παραλίμνι  . . . . .14 3 5 6 12-20 14  
11. Άρης  . . . . . . . . . .14 3 4 7 17-23 13
12. Άχνα  . . . . . . . . . .14 3 2 9 8-20 11
13. ΑΠΕΠ . . . . . . . . . .14 2 3 9 12-25 9
14. Σαλαμίνα  . . . . . .14 0 5 9 10-27 5

Η ΣΥΝΕΧΕΙΑ: 15η Αγωνιστική
Σάββατο 2 Ιανουαρίου: Ενωση - Πέγεια ( 6 μ.μ.
Cytavision), ΑΕΛ - Αχνα (7 μ.μ. LTV).Κυριακή 3 Ια-
νουαρίου:Νέα Σαλαμίνα - ΑΠΕΠ (3 μ.μ.), Πάφος
- ΑΠΟΕΛ (3 μ.μ.), Ερμής - Απόλλωνας (3 μ.μ.),
Άρης - Ανόρθωση (6 μ.μ. LTV). Δευτέρα 4 Ιανου-
αρίου: Ομόνοια - Δόξα (7 μ.μ. LTVSports1)

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
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